



起飛腿對於城城來說易如反掌。



城城與松谷孝征、商場負責人一同為活動揭幕。

# 舊情不需記 享受單身

# 城城 做演風流小生

香港文匯報訊 郭富城昨日於觀塘apm出席卡通人物小飛俠阿童木活動，與阿童木原創人手塚治虫繼承人松谷孝征一同揭幕。城城更搞鬼地與人扮的阿童木擺起各個經典姿勢供大家拍照。城城對於舊愛熊黛林的話題繼續封口拒答，而近日熱播的劇集《衝上雲霄II》中，其好友張智霖演的風流機師「Cool魔」迷倒萬千女觀眾，城城坦言有機會的話，也有興趣試一試。

兩年前曾為阿童木電影配音的城城認為，阿童木是個能為大家帶來正能量的角色，自己平時若遇負能量，便會不斷充實自己，又會聽音樂、看電腦和做運動等，以正能量去擊敗負能量釋放自己。問到什麼時候他會不開心時，城城直言：「工作時不夠睡就會不開心。（最近愛聽為你贏很多賽事開心嗎？）工作上已有很多壓力，其他時間想做感興趣和能力做到的事，例如賽車和養馬等。（養人？）我也要養員工！（老婆？）暫時比較享受單身，更多時間做自己的事。」此外，有指前女友熊黛林（Lynn）與他已沒有聯絡，更刪除了他的電話號碼，城城表明不想再作回答，對於Lynn是否有追求者也不想再回應，因已經過去，不過也祝福對方。

其好友張智霖（Chilam）最近於劇集《衝上雲霄II》有好收視，Chilam飾演的「Cool魔」更有被胸壓場面，城城指自己忙於工作未有留意，更笑謂：「劇集不是說飛機的嗎？但拍劇最重要受觀眾歡迎。」問到他可考慮像對方挑戰風流角色時，城城坦言可以一試。

已為執導新片寫好劇本

其後提到最近在籌備一部自編自導自演的電影，劇本與大綱已經寫好，但還在物色更好的編劇。有指四大天王的另外三子有興趣參演，城城指其中有個角色很適合張學友飾演，提到對方似望當上影帝，問到城城能否幫忙時，他坦言：「要看天時地利人和，多年前我跟他合作過，他不只是好歌手還是好演員。」城城透露自己所演的角色是度身訂造，但除了他還會找一位女生當主角，更不排除會找新人來演出。問到會否考慮找Lynn演出時，他直言：「最重要適合。」

城城與人扮的阿童木擺出經典姿勢。



# 非凡小提琴手 陳慶麗獻藝義演

香港文匯報訊 13歲香港非凡小提琴少女陳慶麗日前亮相香港演藝學院為「健康快車」的慈善義演獻藝。現場，陳慶麗與鋼琴家瑪利亞演繹了著名作曲家聖桑的《引子與迴旋隨想曲》，用精湛的琴技和音樂才華博得現場的陣陣掌聲。陳慶麗年紀雖小，卻一直關注公益活動。早在2011年，她就曾參加東華三院140周年慈善晚會，為公益事業盡一份自己的力量。



演員參與開鏡儀式，老闆楊受成也有出席。

# 子丹任動作導演 錫住女演員

香港文匯報訊（記者 吳文釗）電影《一個人的武林》上週五舉行開鏡儀式，演員甄子丹、楊采妮（Charlie）、方中信、白冰及吳浩康等人，與老闆楊受成到上水古洞河上鄉路古洞公立愛華學校拜神切燒豬，祈求拍攝順利電影大賣。同時眾人預祝27日生辰的子丹，送上壽包與模型作禮物。

甄子丹表示生日正日已向劇組申請假期，預留時間與家人慶祝，他說：「每年有些日子一定會停工，太太生日、情人節、母親節與大時大節。因為錢是賺不完，要適可而止。」太太汪詩詩有何表示？子丹甜笑道：「奢侈東西就不用了，可以撈拾翻已經很滿足，她已經整個人送給我，可以幸福健康一起就可以。」子丹在新片中兼任動作導演希望帶新驚喜給觀眾，更表示會憐香惜玉不會讓楊采妮等女演員受苦，認為是男士應有的體貼和風度。

# 方中信想跟楊采妮演床戲

扮演女警的楊采妮與方中信會有感情戲，她透露角色主要使用槍械為主，打鬥部分就以白冰較多，她說：「之前為拍戲特別去上堂學射擊，想不到自己會愛上這項活動。」Charlie又大讚子丹除做動作演員外，又身兼導演絕不簡單。方中信就笑言很早時已封了Charlie做女神，笑問他會否要求加親熱戲，方中信笑言最好加床戲。



評判團周啟生、郭偉亮、陳潔靈及露雲娜與主持合影。

# 周啟生郭偉亮 沒被「飛」出《星夢》

香港文匯報訊（記者 李思穎）TVB《星夢傳奇》前晚錄影第四集，今次是安排參賽者邀請心目中的強者合唱，更加入陳明恩和王君馨這一組作賽，各組成功開關的話，下次便會獨立比賽，換言之分鐘由拍檔變成競爭對手。當晚評判團有周啟生、郭偉亮、陳潔靈及露雲娜，一度有傳周、郭二人因狠批參賽者，被「飛」出評判之列，二人再度現身，傳聞正好不攻自破。

再現身評判席上的郭偉亮會繼續其作風，有話會照講。說到傳有復活戰，郭偉亮都有聽聞，但他和太太稍後便返美國半個月，應該參與不到，有指復活戰內定是唯唯諾諾；郭說：「咁多觀眾看着，豈會有內定？不過我想睇佢拍劇，（會否幫他作歌？）如果他要求便會寫。」

在節目中爆紅的鄭俊弘邀請單立文（豹哥）合唱披頭四名曲《If I Fell》，連勝三集的鄭俊弘沒有去想壓力問題，而梁烈唯收工後都有到來撐鄭俊弘。新加入的王君馨同陳明恩便合唱《Amazing Grace》，二人都悉心打扮現身。何傲兒和放嘉年穿上古裝獻唱林子祥同葉倩文的《選擇》，感覺頗為古怪。何傲兒否認是搶鏡，只因放嘉年正拍攝古裝，也是抽空參賽，未趕得及換衫，所以自己才穿古裝配合。



見到蛋糕上的學友人偶掉下來，學友也哈哈大笑。

中央社他就透露目前想做音樂劇居多，所以未必有太多時間可以接拍電影。另外提到早前觀看陳奕迅演唱會時，被歌迷要求二人高歌一曲，學友不忘调侃好友：「他不是說我的歌迷嗎？就當我回饋一下歌迷吧！」

# 傅穎與阿詩書展交換新書

香港文匯報訊 傅穎（Theresa）和何韻詩曾傳過緋聞，又被指跟「餅餅」眾成員不和，昨日Theresa和阿詩、楊愛瑾（Miki）同時現身書展，各自為新書宣傳，Theresa分別跟阿詩和Miki交換新書，更來過愛的抱抱，頓然成為焦點。

# 錄節目翻筋斗頭着地 阿嬌：背胸骨都歪了

香港文匯報訊（記者 李思穎）起初看醫生都動彈不能，之後進行超聲波舒緩及將背骨及胸骨推正，忍得痛的我都覺得好痛，醫師幫我在背部貼藥，他又說我的脹痛是寒，其實下身都有傷，經過他把背骨及胸骨推正後，過往「寒骨」和不夠氣血現象都得到改善。」阿嬌強調今次受傷純粹是自己問題，不關其他人事，問她是否受傷傷殘，只因為太拼命宣傳。

會主動對心上人示愛

稍後她再赴北京覆診，但即將要到橫店拍戲，問到會否減少動作場面？阿嬌謂：「劇情需要也沒辦法，應該不會用替身，同時在片中要化老妝，最擔心是中暑，（媽咪會否擔心過去探班？）我不會讓她去，免得辛苦。」

方力申抄情歌示愛遭拒

香港文匯報訊（記者 李思穎）方力申、陳百祥昨日出席慈善籃球賽，小方下半年會多留港工作，即將便會開拍葉念琛執導電影，片中他是一名劉德華超級粉絲，因此要模仿華仔動作和表情，又會以華仔多個造型出現。小方覺得最難學是華仔的帥氣，問他是否唱華仔的歌來追女生？小方坦言試過，曾唱過《獨自去偷歡》哄女生，另一招數便是抄情歌，他自嘲可能手寫的字太核突，每次都是徒勞無功。



簽名會上，阿嬌抱賣小童笑到見牙不見眼。

學友台灣補祝生日

香港文匯報訊（實習記者 馬翠媚）「歌神」張學友昨日在台灣舉行新碟《張學友1/2世紀演唱會Live專輯》祝捷會，會上更獲當地粉絲送上大蛋糕祝他的生日。雖然學友生日已過，但仍開心得笑不攏嘴。而當大家為他獻唱生日歌時，學友亦歌癡大發，實行與樂迷同唱自己生日快樂。

方力申近日購下兩架電單車。